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Zadania zamkniete

ZADANIE 1 (1 PKT)
Wartos¢ wyrazenia 3—“723W -37ljest réwna
A) -1 B) 1 Q)1 D) -1

ZADANIE 2 (1 PKT
Jezeli a = 21og(v/3 + 2) + 21og(6 — 3v/3) to 1007 jest liczba
A) ujemna B) nieparzysta C) niewymierna D) parzysta

ZADANIE 3 (1 PKT)
Kwote 1000 zt ulokowano w banku na roczna lokate oprocentowana w wysokosci 4% w

stosunku rocznym. Po kazdym kwartale srodki zgromadzone na lokacie sa powiekszane o
odsetki, od ktérych odprowadzany jest podatek w wysokosci 19%. Maksymalna kwota, jaka
po uptywie roku bedzie mozna wyplaci¢ z banku, jest rtéwna

A)1000-(1,0081)*  B)1000-(1,0324)*  C)1000-(1,002025)*  D)1000- (1,81)*

ZADANIE 4 (1 PKT)
Wyrazenie 2a% — 8ab? + 8b* moze by¢ przeksztatcone do postaci

A) 2(a® — b?)? B) 2(a — 2b?)? C) 2(a — 2b)? D) 2(a + 2b)?

ZADANIE 5 (1 PKT)
Iloczyn dwoch liczb dodatnich, z ktérych jedna jest o 11 wieksza od drugiej jest réwny 350.

Suma tych liczb jest réwna
A) 39 B) 14 C) 25 D) 37

ZADANIE 6 (1 PKT)
Na jednym z ponizszych rysunkéw przedstawiono interpretacje geometryczna uktadu réw-

x—3y=3
nan ¢ 2y —3x =6  Wskaz ten rysunek.
3y+x=—6
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ZADANIE 7 (1 PKT)
Réwnanie 1 = x +1

T—
A) ma dokfadnie jedno rozwiazanie: x = 1.

B) ma doktadnie dwa rozwiazania: x =0, x = —1.
C) ma dokladnie jedno rozwiazanie: x = —1.

D) ma dokfadnie jedno rozwiazanie: x = 0.

ZADANIE 8 (1 PKT)

Wyrazenie 1 + sin® a tg? a — tg? « moze by¢ przeksztatcone do postaci
A)1l B) 0 C) cos? D) 1+ sin®

ZADANIE 9 (1 PKT)

Suma kwadratéw czterech poczatkowych wyrazéw ciagu arytmetycznego o pierwszym wy-
razie a1 i roéznicy r wyraza si¢ wzorem

A)(ay+71)%-4 B) (a1 +7)*-6 C) 4a2 + 12ayr + 14r? D) 442 + 10ayr + 1412

ZADANIE 10 (1 PKT)

Wykresy funkgji f(x) = a +2xi g(x) = —4x + 3 przecinaja 0§ Ox w dwoch réznych punk-
tach. Stad wynika, ze

A)a # —4 B)a # —3 Ca#—3 D)a# —3

ZADANIE 11 (1 PxT)
Funkcja f jest okreSlona wzorem f(x) = 3 — 4x dla kazdej liczby z przedziatu (-2, 2). Zbio-

rem wartosci tej funkcji jest przedziat
A) (—11,5) B) (—11,5) C) (-5,11) D) (-5,11)

ZADANIE 12 (1 PKT)
Wierzchotek paraboli bedacej wykresem funkgcji kwadratowej y = f(x) ma wspétrzedne
(2,2). Woweczas wierzchotek paraboli bedacej wykresem funkgji g(x) = f(x — 2) ma wsp6l-

rzedne
A) (4,2) B) (0,2) O (2,0) D) (2,4)

ZADANIE 13 (1 PKT)
Ciag geometryczny (a,) jest okreslony wzorem a,, = 3" dla n > 1. Suma dziewieciu poczat-

kowych kolejnych wyrazéw tego ciagu jest rowna
A)3(1-3) B)3(1+3) Q) —3(1-9) D) ~3(1+3)
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ZADANIE 14 (1 PKT)

Tangens kata a zaznaczonego na rysunku jest réwny

p=(-46) ¢}’

= N W s U1 O

5432100 12 3 4 5
-1

A) VI3 B) —3 C) -2 D) 3
%
T;z ZADANIE 15 (1 PkT)
% Na prostej o réwnaniu y = ax + b leza punkty K = (—1,0) i L = (0, —1). Wynika stad, ze
% A)a=-1ib=1 B)a=1ib= -1 Ca=-1ib=-1 D)ya=1ib=1

ZADANIE 16 (1 PKT)

W tréjkacie ABC, w ktérym |AC| = |BC|, na boku AB wybrano punkt D taki, ze |BD| =
|CD| oraz | ACD| = 27° (zobacz rysunek).

C
A D B
Wynika stad, ze kat BCD ma miare
A) 57° B) 53° C)51° D) 55°
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ZADANIE 17 (1 PKT)
Punkty A, B,C, D, E okregu sa wierzchotkami pieciokata foremnego. Miara zaznaczonego
na rysunku kata wpisanego ACE jest réwna

E
AmD
B C

A) 72° B) 36° C) 144° D) 38°

ZADANIE 18 (1 PKT)

Prosta [ o rtéwnaniu y = —m?x + 5 jest rownolegta do prostej k o rtéwnaniu y = (4m +4)x —
5. Zatem
Aym=2 B)ym= -2 CQ)m=—-2-2v2 D)m=2+2v2

ZADANIE 19 (1 pxT)
Pole réwnolegloboku o bokach dtugosci 6 i 8 oraz kacie rozwartym 150° jest rowne

A) 244/3 B) 48 C) 48V/3 D) 24

ZADANIE 20 (1 PKT)
Punkt S = (1, —6) jest srodkiem odcinka AB, gdzie A = (—3,7)i B = (5,b). Wtedy
A)b=—5 B) b= —10 Q)b=5 D) b= —19

ZADANIE 21 (1 PKT)

W ostrostupie prawidlowym tréjkatnym krawedz boczna jest nachylona do ptaszczyzny
podstawy pod katem 45°, a wysoko$¢ ostrostupa jest réwna 6. Wysokos$¢ podstawy tego
ostrostupa ma diugosé

A) 6V3 B)9 Q) 12 D) 43

ZADANIE 22 (1 PKT)

Przekrojem osiowym stozka o objetosci 97v/3 jest tréjkat réwnoboczny. Obwéd tego tréjkata
jest rowny

A)3V3 B) 9v/3 C)18 D)6
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ZADANIE 23 (1 PKT)

Srednia arytmetyczna wszystkich wyrazéw 100-wyrazowego ciagu arytmetycznego (a,)
jest rowna 37, a réznica tego ciagu jest rowna (—6). Pierwszy wyraz ciagu (a,) jest row-
ny

A) 594 B) 520 C) 260 D) 334

ZADANIE 24 (1 PKT)
Liczba szeScianéw liczb catkowitych w zbiorze kolejnych liczb naturalnych

{2000, 2001, 2002, ...,4000}

jest rowna
A)3 B) 4 5 D)8

ZADANIE 25 (1 pKT)

Na loterie przygotowano pule 200 loséw, w tym 4 wygrywajace. Po wylosowaniu pewnej
liczby loséw, wéréd ktérych byty doktadnie dwa wygrywajace, szansa na wygrana byta taka
sama jak przed rozpoczeciem loterii. Stad wynika, ze wylosowano

A) 8 losow. B) 40 loséw. C) 100 loséw. D) 50 losow.
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ZADANIE 26 (2 PKT)

e . —1)3 3 : .
Rozwiaz rOwnanie (3xx31) = (3xx— VR gdzie x # 0ix # %

ZADANIE 27 (2 PKT)

Wykaz, ze dla kazdej liczby rzeczywistej x i dla kazdej liczby rzeczywistej y prawdziwa jest
nieréwnoéé 3x% — 6xy + 5y > 0.
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ZADANIE 28 (2 PKT)

W prostokacie ABCD punkt P jest srodkiem boku AD, a punkt R jest Srodkiem boku AB.
Wykaz, ze pole trojkata PRC jest réwne sumie po6l tréjkatéw APR oraz PDC.

D C
P
A % B
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ZADANIE 29 (2 PKT)

Na podstawie przedstawionego fragmentu wykresu funkcji kwadratowej wyznacz jej wzor.

AN
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ZADANIE 30 (2 PKT)

Liczby 7,2x + 6, x + 26 w podanej kolejnosci sa pierwszym, drugim i trzecim wyrazem pew-
nego ciagu arytmetycznego. Oblicz réznice r tego ciagu.

ZADANIE 31 (2 PKT)

Kazdy z trojga chtopcéw pomyslat sobie liczbe dwucyfrowa. Jakie jest prawdopodobieni-
stwo, ze zadne dwie z tych os6b nie pomyslaty tej samej liczby? Wynik podaj w postaci
utamka nieskracalnego.

10
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ZADANIE 32 (4 PKT)

Wyznacz réwnanie symetralnej przeciwprostokatnej tréjkata prostokatnego o wierzchot-
kach A = (10,-2), B=(9,4), C = (-3,2).
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ZADANIE 33 (5 PKT)

Wysokos¢ ostrostupa prawidlowego czworokatnego jest rowna 16. Krawedz boczna jest na-
chylona do plaszczyzny jego podstawy pod katem, ktérego cosinus jest rowny % Oblicz pole
powierzchni catkowitej tego ostrostupa.

12
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ZADANIE 34 (4 PKT)

Wojtek utozy?t z drewnianych sze$ciennych klockéw kwadrat (ktadac klocki jeden obok dru-
giego) i zostaly mu 23 klocki. Nastepnie sprobowat utozy¢ kwadrat o boku o 1 klocek wiek-
szym niz poprzedni i zabrakto mu 8 klockéw. Ile klockéw miat Wojtek?

13
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